
Genesis® G4 pour 1/4" & 3/16" Avdelok®

Instructions de montage pour les ensembles de nez Genesis® nG4/G4/G4HD 3/16 & 1/4 Avdelok®

11 71230-05012 Carter d’enclume

22 71230-05014 Butoir

33 71230-05021 Enclume

44 71230-05013 Enveloppe de protection en caoutchouc

55 07200-02201 Boîtier de mors

66 07220-02302 Mâchoires de mors

77 07220-02104 Guide de ressort

88 07220-02103 Ressort

99 07610-00501 Adaptateur de boîtier de mors

1100 07610-02004 Rondelle de frottement

1111 71233-20200 Ecrou de blocage

REPERE 71230-05020 pour l’équipement 6,4 (1/4") Avdelok®

I M P O R T A N T

VEILLER A DECONNECTER L’ALIMENTATION EN AIR AVANT LA DEPOSE DE L’EQUIPEMENT

Les pièces suivantes NE SONT PAS requises et doivent être déposées de l’outil de base avant de commencer le montage de l’équipement de

nez Avdelok®. Les numéros de pièce peuvent être identifiés en se référant au schéma d’assemblage de l’outil dans le manuel de l’outil approprié. 

71210-02101 Carter guide 

71230-02102 Manchon de vide 

71230-02015 Ecrou de blocage 

71210-02104 Logement de joint

Montage de l’ensemble de nez Avdelok® (Se reporter aux numéros de repère ( ) indiqués dans le tableau ci-dessous)

1. Visser l’écrou de blocage (1111) entièrement sur le piston. 

2. Visser l’adaptateur (99) entièrement sur le piston avant de serrer l’écrou de blocage contre ce dernier. Poser la rondelle de frottement (1100). 

3. Assembler les mâchoires de mors (66), le guide de ressort (77) et le ressort (88) dans le boîtier de mors (55). Enduire légèrement les

mâchoires et l’alésage interne du boîtier de mors avec de la graisse au bisulfure de molybdène. 

4. Visser l’ensemble de boîtier de mors sur l’adaptateur (99) et serrer. 

5. Poser l’enclume (33) sur le boîtier de mors et visser l’ensemble de tête. 

6. Assembler le butoir (22) et le carter d’enclume (11) sur l’enclume et maintenir en place à l’aide de l’enveloppe de protection en caoutchouc (44).

Remarque : Enduire de savon la surface interne de l’enveloppe de protection en caoutchouc pour en faciliter la pose.
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11 71230-05012 Carter d’enclume

22 71230-05014 Butoir

33 71230-05011 Enclume

44 71230-05013 Enveloppe de protection en caoutchouc

55 07200-02101 Boîtier de mors

66 07220-02102 Mâchoires de mors

77 07220-02104 Guide de ressort

88 07220-02103 Ressort

99 07610-00501 Adaptateur de boîtier de mors

1100 07610-02004 Rondelle de frottement

1111 71233-20200 Ecrou de blocage

REPERE 71230-05010 pour l’équipement 4,8 (3/16") Avdelok®
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Genesis® G4 for 1/4"& 3/16" Avdelok®

Fitting Instructions for Genesis® nG4/G4/G4HD 3/16 & 1/4 Avdelok® Nose Assemblies

1 71230-05012 Anvil Casing
2 71230-05014 Buffer
3 71230-05021 Anvil
4 71230-05013 Rubber Shroud
5 07200-02201 Chuck Collet
6 07220-02302 Chuck Jaws
7 07220-02104 Spring Guide
8 07220-02103 Spring
9 07610-00501 Chuck Collet Adapter
10 07610-02004 Friction Ring
11 71233-20200 Locknut

ITEM 71230-05020 for 6.4 (1/4") Avdelok®

I M P O R T A N T

THE AIR SUPPLY MUST ALWAYS BE DISCONNECTED BEFORE ANY DISMANTLING IS ATTEMPTED

The following parts are NOT required and must be removed from the basic tool before assembly of the Avdelok® nose equipment can
commence. Part numbers can be identified by referring to the tool assembly diagram in the appropriate tool manual.

71210-02101 Jaw Spreader Housing

71230-02102 Vacumm Sleeve

71230-02015 Locknut

71210-02104 Seal Housing

Assembly of Avdelok® Nose Assembly (Refer to Item Numbers ( ) listed in the table below)

1. Screw Locknut (11) fully onto the piston.

2. Screw Adaptor (9) fully onto the piston before tightening the locknut against it. Fit Friction Ring (10).

3. Assemble Chuck jaws (6), Spring Guide (7) and Spring (8) into the Chuck Collet (5). Lightly coat the Jaws and the internal bore of the
Chuck Collet with Molylithium grease.

4. Screw the Chuck Collet assembly onto the Adaptor (9) and tighten.

5. Assemble the Anvil (3) over the Chuck Collet and screw into the head Assembly.

6. Assemble the Buffer (2) and the Anvil Casing (1) over the Anvil and retain in place with the Rubber Shroud (4).

Note: For ease of fitting the Rubber Shroud, smear liquid soap on its internal surface.

1/4 AVDELOK® NOSE ASSEMBLY 71230-05020

1 71230-05012 Anvil Casing
2 71230-05014 Buffer
3 71230-05011 Anvil
4 71230-05013 Rubber Shroud
5 07200-02101 Chuck Collet
6 07220-02102 Chuck Jaws
7 07220-02104 Spring Guide
8 07220-02103 Spring
9 07610-00501 Chuck Collet Adapter
10 07610-02004 Friction Ring
11 71233-20200 Locknut

ITEM 71230-05010 for 4.8 (3/16") Avdelok®
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